
 

α) Το τετράπλευρο ΜΕΗΘ ζχει τρείσ ορθζσ γωνίεσ άρα είναι ορθογώνιο. 

 

β) Είναι ΜΘ  ΒΗ και ΓΗ  ΒΗ οπότε ΜΘ // ΓΗ. Τότε ιςχφει ΒΜ Θ = Γ  ωσ εντόσ εκτόσ 

και επί τα αυτά μζρη των παραλλήλων ΜΘ και ΓΗ που τζμνονται από τη ΒΓ. 

Τα ορθογώνια τρίγωνα ΒΔΜ και ΒΘΜ ζχουν: 

 ΔΒ M = ΒΜ Θ, διότι ΔΒ M = Γ  (ωσ γωνίεσ προςκείμενεσ ςτη βάςη του ιςοςκελοφσ 

τριγώνου ΑΒΓ) και ΒΜ Θ = Γ  . 

 ΜΒ κοινή πλευρά 

Άρα τα τρίγωνα είναι ίςα, οπότε ζχουν και BΘ=ΔM διότι βρίςκονται απζναντι από 

τισ ίςεσ γωνίεσ ΒΜ Θ, ΔΒ M αντίςτοιχα. 

γ) Από το ορθογώνιο ΜΕΗΘ ιςχφει ΜΕ = ΘΗ. Ζχουμε: 

ΜΔ + ΜΕ = ΒΘ + ΘΗ  ΜΔ + ΜΕ = ΒΗ 


